

# Накануне встречи с вильнюсским зрителем

Заканчивает свои гастроли в Вильнюсе Московский драматический театр. Вслед за ним, 4 июля, в столицу нашей республики приезжает другой театральный коллектив — Горьковский ордена Трудового Красного Знамени театр драмы имени Горького. В беседе с представителями печати директор театра заслуженный деятель искусств **В. Я. Герасименко** рассказал о работе театра, его коллективе, репертуаре.

— Наш театр, — сказал В. Я. Герасименко, — один из старейших театров России, ему исполнилось 165 лет. На его сцене играли такие выдающиеся актеры, как Щепкин, Ермолова, Станиславский, Качалов. Его руководителем в советские годы с 1924 по 1945 г. г. был талантливый режиссер, народный артист РСФСР Николай Иванович Соболевич-Самарин. Мы гордимся, что наш театр носит имя нашего земляка, основоположника литературы социалистического реализма Алексея Максимовича Горького.

На сцене театра сыграны все пьесы Горького, за исключением лишь «Вассы Железновой». И перед вильнюсским зрителем мы выступим с одной из пьес Горького — «Дачники». В репертуаре театра — русская классика: сценические композиции романов Л. Толстого «Анна Каренина» и Гончарова «Обрыв», а также «Король Ричард III» В. Шекспира, «Джо Келлер и его сыновья» А. Миллера и другие произведения русской и зарубежной драматургии. Современная советская драматургия представлена пьесами «Совесть» (по роману Д. Павловой), «День свадь-

бы» В. Розова и другими. Вильнюсские зрители первыми побывают на премьере нашего театра — спектакле «Дузнья» В. Шеридана.

В театре вместе с ветеранами сцены, такими, как народные артисты РСФСР А. Н. Самарина, В. И. Кузнецов, В. И. Разумов, заслуженные артисты РСФСР Р. Ф. Юренева, В. Я. Самойлов, Т. П. Рождественская, работает много одаренной молодежи, выпускников Горьковской театральной студии.

В нынешнем году наши гастроли совпадают с радостными событиями в жизни белорусского и литовского народов. Вместе с минчанами, у которых мы сейчас гостим, отпразднуем 20-ю годовщину освобождения Минска, а 13 июля вместе с вильнюсцами встретим день освобождения Вильнюса. Это, конечно, нас еще больше вдохновляет.

С нетерпением ждем встречи с вами, зрители Вильнюса!

Советская Литва  
Вильнюс  
2 июля 1964